oy €1 Eam & > Lgu 8w 81 - W wWTRL Xoiw X
i . \(qg

’ G ueshon ]
e) ~wtirtaw Swotw

b) du-loxeO% 54 S-2)

4) Se4123%x-9
G347 e nad é‘— Extax-0 Fuw +1r 23wt
ok HZT -t & (0x-0 §wtiy —dw 29

g2 A1 —ox A0 &2 Gw+1¥79

;)342:_1_0 ek & -© @wiq'lk

= Ly & -H! ew > =3

wZ 50 —Jyr &Y T -
LN___——‘?—"'> =— w2 (o)

K2 Y » ~
E%“’B ~ 1y

i)+ (@erepteob? . e+l

d) > S)x 3t ) H ") SNTRELS
%;itf: :::,ij“ ) (S(z, - ) ('C)Hq’) (€71 (3ry £ a-y.q:}
S0 bt <3 (s22y ~0*9 e} (-5 35 NEVS
x> €=23 2347 =Sy~
i ¢y Ew’r;w)-(wt*btrbﬂ BRI (ATHOE 14§
G041

S [((,e,zut)k('m’—aew)j - CC‘K" 34 8)¢ (¢

- (-0, )
% Coet-stt ) (~3F76-R)
2 1 (sx2-re 50y = HET2E 27|

Queshon# 1 € ed (%S

- QW&‘\’\W\‘H’S :
&) (s 3o 53) 4) (gx3 = L ie3)
B . » 2) (B3x-Su)dr+Tu) -
Gy rl}x«(a—w‘)
(s Hey 1074 - 3¢y

Zol - yxuny ¥y - P
\'30)&’—);-4—(;,* \lWI«W‘LQ [
| ' @i}"' ey - 3\'7

08 (GutsYZ (burEhoet®)

) E ! N
b) ey >\Ly -y 1) 1% -rso:.+30$1’1~"
e a0y +I5

20y 46y by ¥y
£) (250 =(ox-s42* <33 <)

(4P10x -1024 ¥) (LS )

c) 5t (3 ot (42 20 £><)(34-%)
§+“U}{’+MH$HS ) 15’ xz_
13 20 x - yOy 2 +IDOX ¥ 302 -18”

| Sty > _-15) o
thot",qolctvg%"] G304 isvx 5




. Marw S1 Elagpn# 2 Loui@n (L8] - W ipTel- ik ' ;
aMS‘i\owﬁ'Lf; ) 37?
e b LT} '
a.) g«}- st 45 b‘) o404 “"gi} E. o3 —on kdy XY+ [x+t)
' 5% | ¥
. 5,
3 . Pk - Xox
5!" a?, e Lot et JEL&} XHYYI52% 43¢ -5 * .
wlate o W % < (X3¢ ) i
e—— 3' [ X 3 3»’
AT 5 321 0x FLB Vg W AR
£+ Y & il x> ‘ > (£5ox2)el-c>0*)
& - 330 343
(-0 L -5) | LI T
| ~ | ~($x+t) =
If +7 . %z"* | -I0 ~3u{ w41)2-3x-31
-SRI 38 3 2-3y-.
) Here4 = £3:330)-(32 3
s Ly tas) ¢ (3 %#
* -3 0t }7 =Saare 22 e H;'): >
(26-35)  (@rap 4= X+ «
o = ¢
7e A
==7
o ’ CUR+{)= & sy

Je-g)e T3

0‘3) Grf-ti >—r’s10r-¢

Brd ywavral )
or-3

er- 3
35— e rs (!
3”3) W'—Hr’ -v?+ibr-¢ o7 =30
-ler't-4. 9 39
i br 9"
- eJl"‘J»SI’) () (5%
T 4 Her lort-n3h et G- -7
—{ -4r4r) P |
or-t 7 =77
_:_(_/9:_'.._’,.‘.? BTV W TS i
oy (')fs—' 2) (-w* 3%
2-~% B TN M S

§lor-3)= 107 —1¥” 4
= =27
7 °
(tov-8) - (1ov-15) L
(07 -¢) Hl-w+53=T (- N=-dy 1 br
Eute®atlor ) —{-str* )

i) (st Y= 10V

(SX-%) - {vxer)
(%) v 52 -Y)
-19



._)h_c'\_'& “/’ (X '\“'M,u\id

g) (BHraxdoix®o g4 £ (31 -4)

v 4d> —x =
3u-4 ) 3y 3y3- 11 7 ¥ Y
~{(3x* - #¢®)
t,z —ie*
S (er-s)
o b L
~3x? - x
~[-3x> %)

Ay +Y
~(~OX +%)
i

=3
F’-‘— LTy -2 =3
l Fut

QUS“"\G'.'\'&S"
usshon#S
e A3 =39
a) 5-6s->7 gy A

b) mPo1ami3e  —te =36

’ "‘ "'I f'}
Ym0 *
-5 |
2 -9 0 = -~ |90
¢) 11§ ot
1577003 40 -§
(15%* g0x) 4 (b2 £)

ex{3n—¢)+ 232 -<)
(3x-4) nwjj

.-31—“5 e ”(33‘“‘) =3x4 y3
3%

(Sx**)xi) -{3xs%%x 3

(3x¥40¢)) +(-35* 1 vr®) = b’

W, M) ? —gx*

Jx

be’ (123 (ex -2’}
i1 H{-0e? +f2%)= 14>

—32 —x {3x-¥)= -3 214

B

(«3:‘—:-,;) _3x>rer)

Caxi o)+ (3 aian)=-lx

== ~2(3x-%) =-(r+¥

5z = -2

(x+ €)= (lxt)= [LrrdslGe-8) = 3

4) -2y -2¥xy”
Ao _ipe?) 4 € =-7)
ax(Ga?-xy -12y”) s

) Bndg)]  Gdiu 4y >
{02°-Sxa) 4 (Fxq -129*)

3l dx-3y)+ 4y (2x-34)
{dx-IgMIxt¥y)

¢) }p'"%-4 S‘rﬁ.‘)r)(l Cie a7 =G
6{'(31""?,::-—29) J-47 =¥
3f'\"}p +7p-o%
r"r"( -3+ B> 10p2+ (7p-2%)
3p(yva)+7(’-w) |
(""f.)(frf"”




Quusshou#< conbuind

B 20400

x"» La-llztel

() - (i -Gb)
x(x-t) - t1{x¥)
(x-G)x-11)]

§) ' -dyk -ye*

| (y-teXy+d D

h) 4T Hypg-vor
U3 >3 35-10)
[ (x -atxst) |

A )0x’+nxw
M0 H ([ ya3)

[ {2 Yswes)

J) q/’dfp-ﬂ'

Qf}-lﬁ-f —by HY
(ﬁ,“—pp-nf -€J
3p(3p-+0)- Hp)
r(s, -e)(3p->)]
k) 24x-4)x44

Moy S1 Cxhm#E L LN Ly - W wBn 201y
‘ [

L) ex’Sxy -4

—be-ll =606
(U2 Gry)+ (xy-97)
bxl(e-9) + y1x+)
[{x-9){0x+9)
MY 2y xt0xd (g
©r2 =y 2x 134 ¥%-7)
-4 f)> =
(3 (- (354 2] ’
-2 5 =g
-0 +¥ =3 n) ow WL P
(232w ?)s (7w-3)
dw?(w-1) +3{w-1)
T b =39
VIR | [ ()07
108% Sx46x+3 0) 1S 19y - g
(10 245%) +({pek 3)

15> pox +0x - §
(152> Jor) 4{62~% )

St 1) +3( 3%41)

Lot dUSUe 3 )

SuBe-e) 4 23x~4)
=[pe = = 9> (3x~(5%r2))
B+ - = -1f

) —3x3: 09y
—3x(£-5)
f~3x (xw)nc-g)[
B Wiy +4y>
R ISR (3™ (290>
Bt = -

BEx"-14x43)

Ex% v -ox+ 3
3(2x-3)4x 4 E-p)-(4e-3

(3224

I (0x-3)-100e-1y
(dx-3)4x-1)

iy

.,{,(( =-b
-+ =¥

-3¢ & ==
337 = &
I}l>—3$4?l'é .
(13> 2Y+ (#%-7)
In[Ux-1)+ 2(Hx-)

(4x—1)(3347)
-0 . & =>=-130
“Pr e =gy

/ﬁ-ﬁ;-}' %& T.«mamw.!



- M Bt p p o awitdy - W o

QWS*"“"# S aowbaud '77<;
f.) X"I)'x'ﬁ Mo > =-OF X) o4« 'Ib,
mtr =¥ /"(‘lz ) ediflwimeof sguant s
[y-19)(vr )] R |
$) qgkf;’ }—-%,——)o F (}’L*’J“)’!-‘t)}
3 > ' '
(9 + 547 -ty +20) 4) Apesui 1.0
> . a=-7-
Y (9 +8)-tlyty) (x-7)(x=7) 7 ¥
(Y1292
Lt [
(9+r)19n>(y'>i) Mo §
Z. £ T¥Ulry + Uy
) ok 23154 )= afry
$olex }%‘—“O -0:3 =0 (39> (§y)®
Alx>=332¢5) py4-3 =23 | @M-S—-,)ﬂ
k\f(‘gx_{)( 4x-1)} 105>~ 203 -32¢5
' (1347 0n) -( 3253 an) Ay- 399
4x{3x-5)- 1(32-¥) 29 (x=1v)
(3x-So(ek-t) @ (,wu)(sc—cf)J
3_ 3
lf.) )7{3 | {,“(,;J % Quuschion
(3x)° - (Uy Ailkeeneeof enloes ) P30 70
r{h“f‘l)(‘ix’{rl};?.,, [(,q-"ﬂ (xR =0
V | : | o~ 0¥ p= 0
v 1057 1hxte ros =60 i
ey =19 ) \)(?S’ 02 )(;-"Lﬁ

Oyt s 1Kt 246

- (10474 1TR) $ (4x40) |
n) K= (>

syt 3y HB=43) N
{2+ 3 T¢+ o) v X /Lfsé_'(% =
. “(x)(KEX) =0
- Ty s> AP 3 =- . -
L ¢ st ’/lfrf,,,:o. X-b=0 o7 X D-=O
G 1029+ 3xq-5v° _
(04% josy ) +( 354 =54 ) x=0 o x= 3!
o

dotl3x-3) 4 yl3x-ty )
{3"""9)(&1“1)




AU S| GRamE S Leview DY — W e a0

) bo&?&"\w#@;@cwﬁwﬂ-

- —_—

e) - Ied=2
B -1 - r)=o
3x-{=q o x->=0O
3x=1 .

— g

& 2
;Y"-L’.h o2 Xz

4) G =4+sX
>~ <u-4=0

' Q-:. +1)G« ~{y=o

NH=0 o B-H4=D
=-f g_;(,{
A‘é 2 3 3

X”'ZL sl 3= "b

ey xX’=ixl
ol=0

(et)lx-t)=0
X+i=0 & x-11=0

TF;-n o =t

L

L) (eet){Sx-5x-3)=0
(r-Oox+1)(x-3)=2

Y-z ™ JLt+i=0 pd x-3=0
[¢z¢ oo x=-> o r=3
Tt

3) Y loea3)=3 L
$e e =3b
S RE-3p= 0
{43 %-5) =2
€ (-3 u+3)=0
40 op »2¥-3=0 QL X+3 =0

X ,F’ I o ¥:o_§]

Queshon 7 Yy
":-; :” L (xH) = [ yexe) -y '
- Yex= #ox+)-4
xFx s FR¥U-o
X"y w= §X
Y +e-S¥ =0
x> 7%= D
x(x-N=0
=0 m K=

1%: o - 7
! Pl 1

fﬁlm"fgls awt O 2t 78

Qu\zshcn:*?

Jngh= X Wz s gl 2 B4
W/»“*‘/"w
v= Ll
§o= L(L-D3)
s = 2Ll
9= .}1_’411’5’0
0= 3(L7-34-40)
0= (L-gLs¥)
20w FF=0 e L1450
X f=% om £=-
f= b negeht
we§-3z§




Mo S| Gcam® 3 L0y TW LY — i D

o | | .
Oushmes skt oy by
ok ¢ oYY Y = () (e €3 ) —X!TI‘:': J—f be,de, b, x

Padl i Sx+l = el + € -4 * /{:3 v wot o

3Ly TR SR rox -3¢ . q> EM‘W#%_M‘

-34-31-G | L.y -
O = W+ b X x)/ -2
0= x"-—g x —¥0 X
~ & u
: - 1
0 = (x+&3(<~S) L5 ,1%7 |
X+g=0 ot XK=V " 5
. , >
x;,y a,, x‘z( ) ,_aj;___ﬁ:)—:(-)-« ] b} -—-39/2
2 * 2= +4 Y*=-
P aEs= ,
| | IR NI OZND.
[ﬁ.;_mlgdl"‘ < 5] | (39)(/3)( ~ D ((7'!‘)
Dusshort0 | e
Jothed 2B e ;
mﬂksw 54'9,“\) 7 6) B"t}"t £ (ﬂ{)"(/{"!
2tz (3W) W e AP e e
Af = 3,,:4«:" ‘_ _ - '
9= w’r3w-2Y (%Jc-bc\)(%}-f;efn{c)

0 = (weD(w-+) (o) (et -0

wtI=d Pt We¥=Oo

ot W WY B3N €3]

f : 24 (359 3£ (%)
widtn eanuot be ' |
b
. g .
wrd = A=3+4=7 2(€+!)

&"j#l} 74‘&’:

ol




Memt S1 Bhmd poiiew Kef - winTeL-ip

O_uisﬂ‘)w *{ orhausd

¢) Sl bwm il

H <—bwm < |\
v G

&

. T ||
- >m D .

TP
e SN

é——-—é’a—%"‘_)

- >
3

7

42

C) —723x-<k
— 44 € Bp-us p ESHY
-3 < 3x €2
3 3 3
~{£x <Y

é’g —1 7

]

D) albtp 2y 024

Le(¥) < 4(0) .,,4(2,& £ Hix

¢ L4+ =K

G € IUA3 X £ €AY
— L 3% £ QY
=2 =2 =

L sy €&
>

—
=z
W) X &3yxed <¢ 02T
2 7(-<)

—Qk L JIuxite 4.";8

g -l € 3141 £ T

)

—4f £ 3% &=
— i ]

2 3

iy NP
3

- A2

)
3/{@



